
Ata da Sessão Ordinária 

  

  Aos quatorze dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, as 

20h00min, reuniu-se nessa Casa de Leis sob a presidência do Senhor Adalberto 

Rodrigues Gama e secretariado pelos vereadores Flávio Sela da Costa e Dijalma Dalla 

Bernardino. Feita a chamada constatou a ausência do vereador Paulo Rogério de Castro. 

Havendo Quórum Regimental o presidente declarou aberto o trabalho. Em votação a 

ata da sessão anterior, foi aprovada por unanimidade. Passando para leitura do 

expediente. Projeto de Lei nº 04/2019, que Reestrutura a composição, organização e 

competência do Conselho Municipal de Saúde- CMS e dá outras providências. Projeto 

de Lei nº 05/2019, que Dispõe sobre Autorização para abertura de crédito adicional 

especial e dá outras providências. Projeto de Lei nº 06/2019, que Dispõe sobre 

Autorização para abertura de crédito adicional especial e dá outras providências. Projeto 

de Lei nº 07/2019, que Dispõe sobre Autorização para abertura de crédito adicional 

especial e dá outras providências. Projeto de Lei nº 08/2019, que Dispõe sobre 

Autorização para abertura de crédito adicional especial e dá outras providências. Projeto 

de Lei nº 09/2019, que Dispõe sobre Autorização para abertura de crédito adicional 

especial e dá outras providências. Indicação nº 08/2019, a necessidade de se fazer 

manutenção nas bocas de lobos das galerias pluviais na Vila Francesco D’Elia que se 

encontram entupidas, vereador Flávio Sela da Costa. Indicação nº 09/2019, a 

possibilidade de voltar a fornecer pães aos trabalhadores rurais de nosso município, 

vereador Flávio Sela da Costa. Indicação nº 10/2019, a possibilidade de fazer concessão 

de terrenos para construção de barracões para instalação de confecções de corte e 

costura, vereador Flávio Sela da Costa.  Indicação nº 11/2019, a necessidade de 

consertar as câmeras de monitoramento do pátio da Prefeitura Municipal, vereador 

Adalberto Rodrigues Gama. Indicação nº 12/2019, a necessidade de mudar a sinalização 

nos cruzamentos das Ruas 7 de setembro e Sebastião Arruda, vereador Adalberto 

Rodrigues Gama. Indicação nº 13/2019, a necessidade de construir sanitários na Praça 

Adolfo Ramos da Silva, vereador Adalberto Rodrigues Gama. Indicação nº 14/2019, a 

necessidade de melhorar a estrada que dá acesso ao loteamento Estância Paolo Aquaro, 

antigo Matosinho, vereador José Aparecido de Lima. Indicação nº 15/2019, a 

necessidade de se fazer a manutenção da rede elétrica da rua Arlindo Damásio Cabral, 

vereador José Aparecido de Lima. Indicação nº 16/2019, a possibilidade de instalar 

câmeras de segurança defronte a Prefeitura Municipal, na saída de Timburi e na Rua 

Catarina Milani Maluly (nas proximidades da Escola Estadual Dr. Edgardo Cardoso), 

vereador Paulo Rogério de Castro. Terminada a leitura do expediente o Presidente 

informou aos Senhores vereadores que o Parecer do Tribunal de contas referente ao 

processo de prestação de contas da Prefeitura Municipal do Exercício de 2016, já se 

encontrava na Câmara e que seria encaminhado para a comissão. Passando para ordem 

do dia. Em discussão o Projeto de Lei nº 04/2019, que Reestrutura a composição, 



organização e competência do Conselho Municipal de Saúde- CMS e dá outras 

providências, fez uso da palavra o vereador Jessé Aparecido Lisboa, em votação foi 

aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei nº 05/2019, que Dispõe sobre 

Autorização para abertura de crédito adicional especial e dá outras providências, 

fizeram uso da palavra os vereadores Luiz Henrique Vilariço, José Wilson Sampaio de 

Carvalho e Jessé Aparecido Lisboa, em votação foi aprovado por unanimidade. Em 

discussão o Projeto de Lei nº 06/2019, que Dispõe sobre Autorização para abertura de 

crédito adicional especial e dá outras providências, fizeram uso da palavra os vereadores 

José Wilson Sampaio de Carvalho, Benedito Raimundo de Paula, Luiz Henrique Vilariço 

e Jessé Aparecido Lisboa, em votação foi aprovado por unanimidade. Em discussão o 

Projeto de Lei nº 07/2019, que Dispõe sobre Autorização para abertura de crédito 

adicional especial e dá outras providências, fizeram uso da palavra aos vereadores José 

Wilson Sampaio de Carvalho, Luiz Henrique Vilariço e Bendito Raimundo de Paula, em 

votação foi aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei nº 08/2019, que 

Dispõe sobre Autorização para abertura de crédito adicional especial e dá outras 

providências, fizeram uso da palavra os vereadores Luiz Henrique Vilariço e José Wilson 

Sampaio de Carvalho, em votação foi aprovado por unanimidade. Em discussão o 

Projeto de Lei nº 09/2019, que Dispõe sobre Autorização para abertura de crédito 

adicional especial e dá outras providências, fizeram uso da palavra os vereadores Luiz 

Henrique Vilariço, José Wilson Sampaio de Carvalho e Benedito Raimundo de Paula, em 

votação foi aprovado por unanimidade.  Encerrada a ordem do dia deu início a 

Explicação Pessoal na qual inscreveram-se os seguintes vereadores fazendo uso da 

mesma, Bendito Raimundo de Paula e Luiz Henrique Vilariço. Terminada a Explicação 

pessoal e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Presidente agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada essa Sessão Ordinária que segue registrada em 

áudio e vídeo e que para constar foi lavrada a presente ATA que lida e no conforme será 

assinada pelos membros da mesa. 
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